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HAms: ycnan
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemniti ycnan! Ecniu Bac 970 6eCIIOKOUT, TO caMoe palioHaibHOe - 00cienoBaThcs. Bam
HeoOX0OMO BHIIIOJIHUTH O0IIKMY aHAIM3 MOYH, II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTENIHHOCTD K
aHnTubroTUKaM, Y3 (1mouyek, MOYeBOTO MY3LIPs C ONpefeeHreM KOJTUYeCTBa OCTAaTOYHON MOYH,
IIpeaCcTaTeIbHOM XKeJe3bl), OMOXMMUYECKUM aHAIM3 KPOBH (TJII0K03a, KpeaTUHUH, MOYEBUHA). ITO
MUHUMAaJIbHBIA CIIEKTDP 00CIem0BaHusI, KOTOPHIM MOXKeT OBITh PACIIMPEH B 3aBUCHMOCTH OT
pe3ynbsTaToB. C yBaXKeHUEM.



